MeAétn Mepimmrwong: Emavaxpnoipotroinon NepoU oe pia
Movdda Etregepyaciag Aaxavikwyv

MNepiypa

H ouykekpipgévn povada eTTegepyaciag Aaxavikwy augnoe TNV TTapaywyikng
NG duvapikéTNTa atmd 17.000 t/étog o€ 55.000 t/éTog TNV TeAeuTaia deKAETIA.
NAOYW TNG EAAEIYPNG UTTOYEIWV VEPWYV KaI EVAANOKTIKWY UDATIVWV TTOPpWYV (Oev
uTTAPXE OI0B8£01U0G KavEVAG ETTIPAVEIOKOS UDATIVOG TTOPOG, TO TTOCIUO VEPO
ATav  Tdpa TOAU  akpIBO) €@apudoTNKav Ol  aKOAOUBEG TEXVIKEG
e€oikovounong vepou:

= ETTAVAXPNOIKOTIOINON TWV ETTECEPYACUEVWV UYPWV ATTORANTWY KUPiwg
oTic Olepyacie¢ Tou Oev  atraiteital TTOOINO  vepd. H  agpdfia
eTegepyaoia Twv uypwv atToBAATWY, CUUTTANPWONKE e €va Brua
diavyaong (&nBnon Me AuPo). Katd ouveéTTEld, n  OUYKEKPIYEVN
KOTOVAAWON VePOU PeIwBNKe o€ 3 - 3,5 m3/t TTPOIOVTOG

*  JEIWON TNG TTEPIEKTIKOTNTAG TWV UYypwvV atmmoBARTwY Ot AAATa MPE TO
youaoIuo aTuou

= augnon TG amodoong TNG agpofiag emmeEEpyaciac TwWV  UYPWV
atroBAATWY Kal Xpriong avagpopIag TTPOETTEEEPYATIOG.

O T1eAikdg OTOXOG ATAV VO peEIWBei Touldyiotov oto 50% n atraitnon o€
OKOTEPYOOTO VEPO, KOl ME QUTOV TOV TPOTTO va MEIWOEI n OUYKEKPIPEVN
KOTAVAAWON TOU VEPOU KATW ard 2 m3/t TTPOIOVTOG.

H emeCepyaoia Twv uypwv amoBARTwWV atroTeAEITal ATTO HIa avaePOBia
TrpoeTeEepyaaia (dykog avTidpaoTipa 5.000 m®, poprio 30 t COD/nuépa, i 6
Kg COD/m°/nuépa) kal akoAouBeital atrd pia povada agpoflag TTeCEpyaoiag
evepyoUG I1AUOGC. Metd Tnv KaBilnon, n €Kpor] Twv uypwv aTToRAATWY
utToBAAAETal O¢ emTeCepyaoia pe pia diadikaoia duo Bnudatwv dinbnong ue
AUUO ME péyiotn duvapikétnTa 100 m*h. To vepd OTNV GCUVEXEID
TpogodoTeiTal o€ pia povada utrepdindnong (duvapikdTnTag 40 m3/h) META
atmd TNV d16pBwon Tou pH kai/j TNV TTPOOBNAKN KPOoKUdwWTIKWY. H ouokeun
uttePdINBnong Acitoupyei oe xaunAn Trieon (0,5 - 1 bar) kai €xel KoiAeg
MEMBpbves. To vepd oTnv ouvéxela UTTORAAAETal Oe emeepyacia pe pia
TEXVIKA 2 BnudTwv avtioTpopng oopwong. To amoéoTaypa Tou TTPWTOoU
Briuatog TpogodoTeital oTo deUTEPO Prua. O eEoTTAICUOS TNG avTioTPOPNS
OopwonNg €xel duvapikoTnTa 20 m3/h, n Trieon Aeiroupyiag gival 8 — 10 bar, kai
n amédoon tnG eival 70 %. Av Kal To vepd eival eAeUBepo attd GAata Kal
BakTtApla, TO veEPO armrooTelpwveTal Kal pe UV akTivoBoAia. To vepd
QVTETTIOTPOPNG OTTO Ta PIATPA APUOU Kal TNV UTTEPDINBNON aVOKUKAWVETAI OTN
pMovada Tng BIoAoyIKA TTeCEpyaTia.

O1 TTapduETPOI TTOIOTNTAG TWV UYPWYV ATTORAATWY KAl TWV UTTOYEIWV VEPWV
oTa OlI0QPOPETIKA OTAdIO ETTECEPYQTiAg TTapoucialovtal oTov lMivaka 1:

Yeroo 1 amo 3



Mapaperpog | Movadeg Yypd MeTa Tnv MeTta MeTa Tnv Ytéyeia Nepo
ATTOB- BioAoyikn ™Tnv ATtrooTeipw- Nepd Algpyaaciag
AnTa EmeCepyaoia | Alavya on *
on

COD mg O/l 12.000 114 0 0

pH 8,5 8,3 8,2 5,5 7
OoAepdTnTa NTU 16 4,3 0 8,3 0
OAikég mg/I 4.3 34 34 <0,5 <0,5 <0,5
Pwopopog
Aywyiuétnta mS/cm 43 42 0,15 2,6 1,4
Appwvia-N mg/I <2 <2 <2 0,17

(NH,")

Zidnpog mg/I 1,0 1,0 0,03 0,23 0,1
TH mmol/l 29 29 <0,3 <0,3 <0,3
ArrtavBpa- g/l <0,3 <0,1 <0,2
KIKO aAag
OAiké i/ml 0 0 0
BakTApia

(CFU)

E. coli i/ml 0 0 0

* Miyua 1:1 uttdyEIWV VEPWYV KAl ATTOOTEIPWHEVOU VEPOU

Mivakag 1:

MopdueTpol TTOIOTNTAG VEPOU TWV ETTESEPYAOHEVWV UYPWYV

amoBAATWY, TOU AVETTESEPYOOTOU VEPOU KOI TOU VEPOU TNG

digpyaciag

MNepiBaAlovTtikd OpEAn

Meiwon NG xpnong Twv udaTivwyv Topwv Katd 50%. ETTavayxpnoipgotroinon
TWV Uypwv atmoBANTwWY Kai PEiwaon Tou QopTio pUTTavong Tou vePoU.

‘Bupeoec Emdpdocic

YWnAn eVEPYEIOKN QTTAITNON YIA TNV ETTEEEPYATIA TWV UYPWYV ATTORBAATWV.

OIKOVOUIKA 2 TOIXEIO

To KOOTOC TOU TTOOIUOU VEPOU KUpaiveTal PETatU Twv 0,99 - 1,54 €/m> kai
avapéveTal va augnBei Aoyw Tng PEYAAng ¢ATnong. To KOOTOG TOU VEPOU TNG
Siepyaoiac sivar 1,03 €/m°.

KateuBuvTtnplec SUVAUEIC VIa EQapuoyn
H emixeipnon xpnoigotTolouoE UTTOYEID VEPQ, TA OTToid ATAV AC@AAr ATTO
Baktnpiakn arroywn. QoTd00, UTTAPXAV UEPIKEG DUOKOAIEG OTTWG:

= 7O veEPO TTpoépXovTav ato éva Babog 300 uéTpwy

= TA TOTTIKA ETTITTEOQ TWV UTTOYEIWV VEPWYV PEILVOVTAV

= 7O UTTOYEIO VEPA €iXav UWNAEGC OUYKEVTPWOEIG OAATWY KAl MEPIKOI
TTOPAPETPOI TOU VEPOU BEV IKAVOTTOIOUOAV TA TTOIOTIKA XAPOKTNPIOTIKA
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NG odnyiag WHO. Opiouévol XapakTnpIOTIKOI TTAPAPETPOI  TWV
UTTOYEIWV VEPWYV Kal Ol KateuBbuvtApieg TINEG TNG odnyiag WHO
TTapoucidfovtal oTov Mivaka 2.

Mapduerpog Movadeg Ymroyeia Nepd KaTteuBuvTthpieg

Tipég amrd Tnv
Odnyia WHO

pH 8,3 6,5-8,5

Ocikd GAag mg/I 126 400

ArrtavBpakiké mg/I 552

AAag

XAwplouxa mg/I 550 250

Aywyiuortnra mS/cm 2,6 0,25

Mivakag 2: Mo1éTNTa TWV UTTOYEIWV VEPWYV YIO TIG HOVADEG eTTECEPYATiOg
Aaxavikwv ouykpivopevn pe Tnv odnyia WHO

Mapadeiyua Eykardotaong
Movada EtreCepyaoiag Aaxavikwv Tng emixeipnong Pasfrost oto Passendale,
BéAyio
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